

最美的光——你们

锦屏中心小学204班小记者 吕文博

一场突如其来的疫情席卷全国各地,把沉浸在快乐与幸福的人们打了个措手不及。然而,总有人替我们负重前行,迎难而上,他们就是“白衣天使”。

每次,从新闻中看到他们的身影。面对这场战役,他们不分昼夜,冒着风雨,顶着烈日。最让人瞩目的是他们那一身厚厚的、不透气的防护服。炎热的夏天,汗水早已湿透了衣背,摘下口罩,脸上留下深深的痕迹。他们一工作就是十几个小时,但他们没有喊一声累,依旧不厌其烦地重复着相同的工作。我好想大声地对他们说:“谢谢你们,你们辛苦了,有你们真好!”

这次,“白衣天使”来我们学校为同学们做核酸检测。我赶紧对他们说:“谢谢阿姨,你们辛苦啦!”我相信只要我们众志成城,一定能打败病毒的!

指导老师 单立娅

做核酸一点也不疼

锦屏中心小学204班小记者 冯朝迎

星期二,阴雨绵绵,我们全班都去做核酸了。

一开始,我又紧张又害怕,心里怦怦直跳。曹欣雅安慰我说:“以前,我做过核酸。做核酸不疼,不用害怕啦!”听了曹欣雅的话,我心里不再那么紧张,也不再那么害怕了。排队的时候,我们戴着口罩,间隔一米的距离。终于轮到我做核酸了,我走进教室,把二维码给了医生。她扫了二维码之后,让我到另外一位医生那儿做核酸。于是,“大白”就出现在我眼前。她全身穿着雪白的衣服,甚至连帽子都是白色的。她那水汪汪的大眼睛透过保护罩看着我,好像在说:“别害怕,小朋友,做核酸不疼。”“大白”拿起一根又长又细的棉签向我的喉咙戳去。就在这一瞬间,我张大了嘴,又长又细的棉签在我的嘴里转了转就出来了。

原来,做核酸真的一点也不疼呀!

指导老师 单立娅

“大白”为我做核酸

锦屏中心小学204班小记者 张洛伊

今天,下着雨,“大白”贴心地来到学校,为老师和同学们做核酸检测。

“大白”全身雪白,把自己包得像一个超级大的糯米粽子。她满脸笑容,有一双亮晶晶的大眼睛。她让我把嘴巴张得大大的,拿起一根又细又长的棉花棒,轻轻地碰了一下我的喉咙,痒痒的。

我想说:“做核酸检测一点都不疼,‘大白’阿姨,谢谢您!”

指导老师 单立娅

小白兔

实验小学105班小记者 缪可欣

我家的小白兔,它长着两只黑葡萄似的大眼睛,一对长耳朵竖在脑袋上,显得非常精神。它的肚子圆鼓鼓的,看起来就像一只充满气的小皮球。它的毛柔软极了,摸起来比妈妈的围巾还舒服。

小白兔还很贪睡,它睡觉时全身缩成一团,真像可爱的大雪球。如果你凑近它身边仔细听,还能听见它“滋滋滋”地说梦话呢!

指导老师 沈园

我爱春天

实验小学105班小记者 高子航

如果你问我最美的季节是什么?我会告诉你春天。春姑娘迈着轻盈的脚步来到草地上,小草偷偷地露出了小脑袋,粉红的桃花开满了枝头,像一个个害羞的小女孩。柳枝迎风摇摆,鸟儿就像音乐家,快乐地唱着动听之歌。老师告诉我们“一年之计在于春”。春天是生命的开始,春天播种下希望。啊,我爱春天!

指导老师 沈园

如果我是一朵樱花

实验小学102班小记者 邹雨霖

如果我是一朵樱花,我愿飞到树枝上,看看大树的新“宝宝”;

如果我是一朵樱花,我愿飞到草地上,轻轻地摸一摸小草;

如果我是一朵樱花,我愿飞到小溪边,静静地聆听小溪歌唱;

如果我是一朵樱花,我愿飞到校园里,自由地和小朋友们一起玩耍!

指导老师 李凌

我和我的眼睛

莼湖中心小学402班小记者 陈俊

俗话说眼睛是心灵的窗户,可见,眼睛是我们人体中不可或缺的一部分。接下来,就让我来说说我对保护眼睛的看法吧!

首先来谈谈近视防控的重要性吧!近视防控的意义在于让我们的眼睛得到保护,不被厚重的镜框束缚。各个年龄阶段的人都应该保护眼睛,不能忽视眼睛的重要性。许多人趁着自己年轻就不重视对眼睛的保护,因此造成了不可逆转的伤害。我经常能在公交车上看到许多人戴着眼镜,尤其是学生。眼镜成了现在社会许多人必备物品。因此近视防控不容忽视,必须从小抓起。

接下来,让我们把目光投向于爱护眼睛的具体方法吧。因为我的眼睛存在弱视的问题,所以我断断续续地去医院检查了好几次,医生和爸爸妈妈都教会了我很多关于保护眼睛的知识。因此,我根据日常生活中的经验,总结出以下几点建议:用眼一小时后请出去走走,以防眼睛疲劳;端正坐姿,与桌面保持恰当的距离;坚持每天做眼保健操,舒缓眼睛疲劳;少看电视、电脑、手机等电子产品。

以上就是我对近视防控重要性的看法和保护眼睛的建议。在此我呼吁大家,务必爱护好自己唯一的一双眼睛哦。

指导老师 梁宁宇

我心中的英雄

岳林中心小学502班小记者 倪涵骏

在我很小的时候,妈妈就经常给我讲历史上骁勇善战的各路英雄:戍边卫国的飞将军李广,英勇、仁义于一身的关羽,精忠报国的岳飞……虽然我很崇拜他们,但是我心中唯一的英雄就属诸葛亮了。

我崇拜他的才华。他给世人留下了许许多多著作:《出师表》《诫子书》《便宜十六策》……在著名的《诫子书》中,诸葛亮曾谆谆告诫他的儿子:“夫君子之行,静以修身,俭以养德。非淡泊无以明志,非宁静无以致远”。这也是他一生的真实写照。

我不仅崇拜他的才华,对他的足智多谋也是刮目相看。他曾协助刘备夺取荆益,建立蜀汉,进行惊险的五次北伐。当司马懿大军浩浩荡荡压境时,诸葛亮当时的军队力量没有足够抵抗能力。本以为在这样的逆境中,诸葛亮会慌张,弃城池逃跑。令我万万没想到,在那样的劣势下,他冷静地想出了新的策略。他把兵力全部隐藏起来,让几个士兵打扮成老百姓出城打探。同时把城门都打开,自己带着童子来到城门上悠闲地弹起琴来。用这样与众不同的方式,让多疑的司马懿不敢前进一步。

滚滚长江东逝水,浪花淘尽英雄。在听完诸葛亮的事迹后,我内心久久不能平静。他是那么有才华,他是那么机智勇敢。他是我心中的英雄!

指导老师 董洁

放风筝

上海师范大学附属宁波实验学校203班小记者 王雨茜

星期天,爸爸、妈妈带我去江边看油菜花。一到那里,我就看到一大片金黄金黄的油菜花,还有好多小朋友在放风筝,我看看那五颜六色的风筝在空中飞舞,羡慕极了。

于是,我飞快地跑向前去,让妈妈也给我买了一只小燕子风筝,我接过风筝高兴地跑到草地上开始放风筝。我想了很多办法,可风筝就是飞不上去。后来,爸爸耐心地教我放风筝,在爸爸的帮助下,我们把风筝放得高高的,我非常开心。

今天可真是开心的一天,我还学到了一项本领。

指导老师 张洁莹

传统节日歌

上海师范大学附属宁波实验学校203班小记者 储帝

春节回家团圆圆,元宵看灯热闹闹,清明扫墓渐渐沥,端午赛舟平平安,七夕乞巧甜蜜蜜,重阳敬老健康康。

指导老师 张洁莹

那些事

实验小学407班小记者

那些事,是永不磨灭的回忆——春日的田埂上,暖暖的阳光下,母亲的眼里。

——沈灵

那些事

实验小学407班小记者

那些事,是永不磨灭的回忆——下雨的街上,微斜的伞下,母亲的叮咛。

——陈悦

那些事

实验小学407班小记者

那些事,是永不磨灭的回忆——成长的舞台,殷切的目光,母亲的泪花。

——邹羽乐

那些事

实验小学407班小记者

那些事,是永不磨灭的回忆——雷鸣的夜晚,安静的走廊,母亲的呼唤。

——吕沅泽



自行车 西坞中心小学206班小记者 庄鑫慧

我的好朋友

上海师范大学附属宁波实验学校203班小记者 潘祯珍

我的好朋友叫潘有婷,她高高瘦瘦的,扎了一个马尾,皮肤红润红润的,樱桃小嘴,浓眉大眼,别提多好看了。

她家离我家不远,我们俩每天早上一起上学,放学了也一起回家,形影不离。周末,我们一起去公园散步,一起学画画,她画的画非常好看,经常受到老师的表扬。

这就是我的好朋友,我为有这个好朋友而高兴。

猜猜他是谁

居敬小学302班小记者 林涛

每天早上,你总会看到一个快乐的小男孩,一路嘻嘻哈哈。背一个蓝色的,印着宇航员图案的大书包,正蹦蹦跳跳地走在校园大道上,你知道他是谁吗?现在可不告诉你,等读完这篇文章,你就知道了。

他又高又壮,皮肤黝黑,看起来非常健康。头发又黑又亮,四周剪得平平的,就像一个锅盖盖在他头上。他那圆圆的脸上长了一双又大又圆的眼睛,眼珠子又黑又亮,像极了两颗闪闪发光的黑珍珠。自从上了二年级,他的鼻梁上多了一副圆圆的眼镜,看上去斯文极了,就像一名博学多才的小博士。

但是你可不要被他的外表所迷惑。他的屁股像极了孙猴子的屁股,一刻也坐不住。这不,语文课上,他又被老师点名了,原来他正转过身与后面的同学讲话。没过多久,老师又看向了他的座位,只见他蹲下身子正在寻找着什么。一节课下来他不是橡皮丢了,就是尺子没了。上了三年级后,他的这些坏习惯好像不见了。阅读课上,我常常看到他安安静静地坐在座位上,津津有味地看着书。与他现在的形象越来越符合了。

他还是一个热爱劳动的人,每次大扫除,他总是抢着做又脏又累的活。他拿起拖把,卖力地拖起地来,教室马上变得干净整洁。拖完地,他又抢着去倒垃圾。倒完垃圾,还不忘给垃圾桶洗个澡,回到教室时他的身上已满是汗水,但他总是乐呵呵的,从不喊苦喊累。

听了我的介绍,你们知道他是谁了吗?

秋天的雨

龙津实验学校304班小记者 左苏晨

秋天的雨,有一盒五彩缤纷的颜料。你看,它把粉色给了牵牛花,粉色的花朵像一个个小喇叭,吹呀吹呀,吹走了夏日的酷热。它把红色给了柿子,红红的柿子像一盏盏灯笼,烧啊烧啊,烧红了天边的晚霞。金黄色是给稻谷的,弯弯的稻谷像一根根金黄色的拐杖。葡萄精灵得到的颜色就更多了,紫的、紫红的、青绿的,五颜六色的葡萄在秋雨里闪着光泽。

我爱我的家人

莼湖中心小学204班小记者 顾梦欣

我爱我的爷爷。爷爷是渔船工作人员,回家的次数很少。他有时候对我很凶,但是更多的时候他很关心我,无论有什么好吃的都让给我吃。

我爱我的奶奶。她每天都在照顾我,上学时她来送我,回家她来接我,每次到家第一个见到的都是我的奶奶。

我爱我的妈妈。她在工厂上班,总是很晚回来,晚上的时候我也见不到妈妈。但是妈妈一有空就会带我出去玩,春天来了,妈妈就带我去寻找春天,去看看桃花,去听听鸟叫,我开心极了。

我爱我的爸爸。我的爸爸可聪明了,我遇到不会做的题,他总是第一个教我怎么解题,我希望自己可以像他一样聪明。爸爸还很温柔,每当我难过时,他都会逗我开心,我的难过都跑光了。

我爱我的家人!

猜猜他是谁

龙津实验学校304班小记者 王蓓瑶

各位考官,说起我这位同学,那可真是无人不知、无人不晓。

她的脸上有一双带着稚气的、被长长的睫毛装饰起来的美丽眼睛,就像两颗水晶葡萄。脸洁白如雪,像白雪公主的皮肤一般,美丽极了。

她关心班里的每一个人,不管是谁遇到困难,她都会主动帮忙。有一次跑步的时候,我的鞋带散了,她立马跑了过来,帮我绑好了鞋带,并说:“没事,我们一起追上去就好了。”还有一次,梁同学被其他同学欺负了,她连忙跑过去温柔地说:“没事吧,你疼不疼呀?我等会儿跟那个人讲道理。”

她关心他人、乐于助人,你们猜到她是谁了吗?



花 西坞中心小学206班小记者 刘东兴

那一片“海”

西坞中心小学305班小记者 傅欣婷

我的家乡在丽水遂昌,是一个美丽的地方。山上长着许多竹子,几百里连成一片,就像绿色的海洋。但家乡最美的还是要数“万亩杜鹃”,每年五月的时候,外地游客纷纷慕名而来。

五月,是家乡杜鹃花开得最旺盛的时候。我们来到山脚时已经是下午三时了,好多游客已经下山了。他们对我们说:“山上是很美,但你们来得太晚了,到山下山都天黑了。”但这也阻止不了我们看美景的欲望。我们马不停蹄地上山了。经过坚持不懈的努力,我们终于爬到了山顶。万亩杜鹃展现在眼前,火红火红的花朵爬满了整个山头,远远望去像一片红色的花海,美丽极了!微风一吹,阵阵清香扑鼻而来,让人心旷神怡。杜鹃花呈喇叭状,“喇叭”一吹,吹醒了整个大地。

好斗的小龟

西坞中心小学305班小记者 韦镛萱

今天,我放学回家时,在鱼缸里看见了一只巴西龟和一只多利龟。巴西龟身体虽不灵活,但力气比多利龟大,咬合力也强。

写完作业后,姐姐在鱼缸里放了片鱼干。巴西龟一个转身,多利龟一个跳跃,它们同时咬到了鱼干片。这下可好,巴西龟翻滚了一下,表示食物归它,多利龟不能抢食。多利龟不服气,一下就在鱼干片上咬了两口。战斗的钟声正式敲响了。

巴西龟像饥饿的鲨鱼一样,张开血盆大口,向多利龟冲去。我想多利龟输定了。谁知多利龟突然向下冲。巴西龟只能竹篮打水一场空。多利龟也不是吃素的,使出了绝招,那就是“霸王冲”。只见它把头缩进壳里,一百八十度转身,锁定了目标,四肢伸展,猛地一冲,成功地撞上了巴西龟。巴西龟毫不示弱,使出杀手锏——“泰山压顶”,一下子就让多利龟动弹不得了。

两只小龟都是绝顶高手,你来我往,斗得好不开心。我担心最终两败俱伤,这才终止了这场“战争”。

您辛苦了

莼湖中心小学204班小记者 吴语熙

你们知道吗?我的爸爸可辛苦了,几乎每天都要十二点才能回家,有时甚至还要加班到凌晨3点才回来,所以我经常见不到我的爸爸。当我起床上学时,爸爸还在睡觉;当我放学回家时,爸爸已经去上班了。

我很想念爸爸,很想让他来接我放学,别的小朋友都有爸爸来接呢!我跟妈妈说了这件事,妈妈说:“爸爸很忙,最近不能来接你。”我很难过,一整天都不开心,直到我在学校门口看到了爸爸。“爸爸!”还没出校门,我就已经大声地喊出来了。爸爸伸出双手把我抱住,我开心极了,兴奋地问:“妈妈不是说你很忙,不来接我吗?”爸爸捏捏我的脸说:“女儿想要爸爸来接,爸爸一定会来的。”我太开心了,抱着爸爸不肯松手,一天的坏心情通通都跑光了。

我想对爸爸说:“爸爸,您辛苦了,您把我们养大,我们陪您到老。爸爸,我永远爱您。”

美丽的校园

龙津实验学校304班小记者 邓轩雅

我的校园风景如画,景色迷人,下面就让我们走进这个美丽的校园吧!

学校的大门又高又大,非常气派,“奉化龙津实验学校”几个金碧辉煌的大字映入眼帘。走进大门,眼前就会出现一块硕大的石头,上面刻着两个大字——“润泽”,这就是我们的校风。润泽石的后面就是天鹅湖了。当太阳升起时,阳光照在三只天鹅身上,栩栩如生。池水清澈见底,小鱼快活地在池水里游来游去。

我们沿着笔直、整洁的小路往前走,就可以看到高大而雄伟的图书馆,上面有一行字——“一书一字一世界,一球一笛一人生”。图书馆里还陈列着许多学生的作品,图书馆的两旁是一幢幢教学楼,上课的时候我们可以听到整齐的朗读声。下课了,你可以看见同学嬉戏玩耍的场景。一到秋天,银杏树就像被镀上了一层金色,秋风一吹,落叶慢慢地飘了下来,就像一群群金灿灿的蝴蝶在空中翩翩起舞。

教学楼的左边是操场。体育课时,我们可以在操场上打篮球、跳绳、跑步……;活动时,我们可以在操场上玩耍,做自己喜欢的事情,连运动会也是在操场上开展的。

我爱我的校园,更爱老师和同学。

骄傲的玫瑰花

龙津实验学校304班小记者 钟芮辰

黄昏时,一位漂亮的玫瑰花小姐在小河边照镜子。照着照着,她觉得自己身下的泥土太丑了,黑乎乎的、脏脏的,就想要离开泥土。

玫瑰花对泥土说:“泥土你长得太丑了,我要去找一个比你更美的家。”泥土说:“不可以,如果你离开了我,就会枯萎的!”可泥土还没说完话,她扭头也不回地走了。

玫瑰花开心地走啊走啊,遇到了菊花,菊花问她:“你要去哪里啊?”玫瑰花说:“我要去一个比泥土更美的家!”说完她就开心地继续走着。菊花大声制止她:“不行,不行,离开泥土你会死的!”可是玫瑰花根本不听。

玫瑰花走啊走啊,又遇到了茉莉花,茉莉花问:“玫瑰花你干嘛呀?你不可以离开泥土,它会给你营养。”玫瑰花说:“不,我要去找一个比泥土更美的家!”说完她就大摇大摆地走了。

走着走着,她的身体越来越虚弱了,四肢无力、饥渴难耐,她走到小河边喝了一口水,可是没有什么作用,还是很难受。她想起泥土、菊花、茉莉花对她说的话,难过地哭着对小河姐姐说:“小河姐姐,求求你把我冲到泥土那里去吧,我真的走不动了!”小河姐姐听完用力一摇,把玫瑰花冲到了泥土里,玫瑰花见到泥土时,高兴地流下了眼泪,泥土看到玫瑰花回来了也很高兴。玫瑰花说:“我再也不离开你了!”

过了几年,那朵骄傲的玫瑰花变成了一朵又大又美丽的玫瑰花,和泥土一起快乐地生活着!